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Taon. 1
[MNepemeHHble AaHHble
HanmeHoBaHve O603Ha4eHne oF 1 MprmevaHne
BA103 3P
HKY-MMM 380-7,5-10 YN2 | XK484.00.00-10 16A
HKY-MM 380-11-10 42 XK484.00.00-11 20A
HKY-MMMM 380-15-10 42 XK484.00.00-12 25A

MprmevaHue:

1. Llenm, o6o3Ha4eHHble kak MFO1,MFO2,MFO3,MFO4,MFO5 nmetoT nporpammypyemMyto nornky paborb,
KOTOpas onpenensercs NCnonHeHneM ctaHumn. CeoboaHbIe (HeMcrnonb3yemMble B KOHKPETHOM UCMOMHEHWW) BbIXOOb!
MOryT ObITb NepenporpaMM1poBaHbl 0BGCTYKMBAOLLMM NMEPCOHANOM CaMOCTOATENBHO NGO U3 AOCTYNHBIX (yHKUMIA

2. B kaBblukax yKkaszaHa MapKMpoBKa, KOTopasi HAHOCUTCS Ha YacTy OBLLLEro pasbeMHOro COEAVHEHUSI.

ol
Z_ 3. Knemmbl 0603Ha4YeHHbIE Kak:
o XK - npegHasHa4eHbl ANs NoaKkmioveHns kabenemn, MOHTUPYeMbIX Ha KabuHe
8 XM- npegHasHayeHbl AN NOaKMHYeHUst Kabenen, MOHTMPYEMbIX B LUAxXTe
C XR - npeaHa3HaeHbl Ans NOAKIYeHNs kabenei MOHTUPYEMbIX B MALLMHHOM NMOMELLIEHNM
O
[1*] - Ncnonb3ayeTca Ans NoaKMio4eHNs CyXoro KOHTakTa CUCTEMbl AMCMTEYEPCKOrO KOHTPOMNS AN OTKMIoYeHns nudora
(npu orcytcTBumn CAOJ1 ycTaHOBMTL NEpeMbIuKy Mexdy BbIBOOAMU pasbema)
[2*] - YcTaHoBUTL Npun ncnonb3oBaHn 6e3 aBakyaTopa. He ycTaHaBnuBarb Npuy NOOKMHOYEHNN 3BaKyaTropa
[3*] - NMonoxenne pxamnepos nokadaHo ans MY Starvert iV5
[4*] - YcTaHoBMTL € MMHM3BaKyaTOpoM. He ycTaHaBnmBaTh C MOMHLIM 3BaKyaTopOM.
[5*] - YcTaHoBMTL NepemMbluKy C MUHM3BaKyaTOPOM C pere 3BaKyaLmn B CTaHLMK ynpaBreHus
Tabnuubl YCTaHOBKW Nepemblyek
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